RFE L 110 SIREE-BEE B

EEEy - BEE (H859) .
— BEEE (H35%9) ~T8ES D {ﬁ%mm

1.

V2 5 \
B - vl 1 R - EAESE 2
Eﬁi\g_ﬁ \@HAT?MB {EEIE P E SR
1Hn -3 @-1 &0 @1 (53
1
oo
FHmxn[EHEEAC A| 2 |= ) o FIECES (m, n) By N AHE—([E5E0H ?
3
2

H“3) @6C4H AEH G4 5 G3)

CUAIMEAE B S 6 Jia e sin@ <cos @ fzsin@ cos 0 <0 » 55 H 6 FTERILE -
(D) B—2FE Q) FEE B F=Z%E @) FWURE  (5) Arp s -

B AL EPU(EES ¢ 5B 0(0,0), A(=5,6), B3,-2), C(0,4) » #H4REE AB Eiyig—B
P+ SEIRIGHTENIEE Q2 00 =20P+0C - BIFIELS: Q F i - sttt —
(B IEREf T -

(1) BB B4y - ELRISHRREL AB S

) ZEPR—Et » LRERGE AB R

() ZEPR—Et » LRERGEAB R

) R HES () ZE R E= A

v\ —_— /. A e ~ . . =1 77 3
BRI AABC B =AM > B BC =a W/ sinA=2asinB > Rﬁ%?ﬁi{“ﬂ%% )

AEH ZBIVEH - (D1STE )30E 45 D60E (5)75/%

FEET S (EMER R 1 {EREERR - 207 EAHEoRRETRR e - ZEHAE S (8
VelehE T 7 B FRek - RBBEFENEERG - B g~
RIEERHAE - B E R OB EORE R o A RE R EE © FEREPRMIGROE T - 5l S
(B ke 2 VI B 774 7

(1)36 (2)60 (3)72 (4)84 (5)120

BRI RS L& Ry ElSfE S AR (RI_EJEREL MR E R EP H T E-FEE NS R

& HBMECHEREREL KBS NEE) - E— - SRz e mm K
R RAE R PERKP R b o 208 AR - & ORI A Bl - HERF 7K BEER

B HIEYR A 2 CER © A R EREHIEYE - SR A HIEYE - )
(1) HFAHEERY—HE 7 L

(2) FHYEry—a oy
(3) FEEHGRAY—E oy
4) FEMRHTESRNY—ET {RITE i

() FMFRIHACE AR —HEL 7T !
et

T
B — [ —



ZBEE (H257) G- 12FES )

== 1 1 n n+l n
8. CATEREH(a,) - (b) - (¢}~ (d »m{o 2}{ Zj{"dn bij’ﬁtljnzw

Ha b~ ¢~ d SR BZ - 508 IE R BRI -
(1) BF1{a) BELES ) BB, BEZES  (3) BH(c,) BELEFI
@) BH(d,) BEEE] (5) BHERERH > d,>a,

9. ETFFIEE T » SEHAAEHEE (x-2)°+(y-2)° =2MHUMWEH HERX -
(1) x+y+2=0 (2) x—y-2=0 (3) x—y+2=0 (4) x=0 (5) y=0

10. 3% p BB » = REGERRE fF)=—(x+1)’+p(x+1)+2 - 5L P IERENYEETE -
(1) sk p B0 > f(-)=-2
(2) fiam p BRI - y=f () B Z B OEER(1,2)
(3) fE3 p (BT » y = f (o) MBI H R AT BE 2 — IR 2 48
(4) fE3m p ERE - y=f)WETZELE LR y =10000 24 32 B
(5) 3k pE BT - y=f0) NEFEESR y=—x+LNH 8

1. Aifrgs & A~ B~ C~ DMl E R & n BE R ~ EEER/)  HEEGE NS
HGEREERR > DR E AL IR Mk s P16 2 I B - TRE DAV AR E M AGHE I B -

ANE
A B C D E e
BEEE X (kg) 51 52 57 58 62 Uy =56
BERERG Y (%) 32 28 35 34 41 u, =34

fRIE EAEER - BB IEMERYEETH -

(1) A ABEEN BRI REEZ P E

(2) L NBGHE R HY P39 Uk A BE B 2 o A B
(3) ﬂ)&%ﬁﬁaﬁﬁlﬂ’ﬁi‘.‘?ﬁ#d\ﬁ 4(BLAL * %)

(4) HEB—ERFHZ% > TABUBRE2AT  ARE 2% > T AREEEE

FJRLEE AT L A BG B 2 AR AE A A (A
(5) T A\HYBGEE A4S AE il = 3R (EAH R

12.FFB0 R O ByERE £ > EX A ~ B » C =BIWEEHE 5EILE 60 & » HALE
B BRAL 20 & ~ BRAL 40 & ~ AL 80 & - SAEHERERE L - 7t A BUGEILE 60

RE4s > 4538 BBLEE] C B > AI{REIIL AC - I IEREREETE -
(1) EIMACERBILE O BIKE L (2) LAOBZEH 20 &

(3) [EIFL AC FfF 7 1y V- Th 6L 378 o i AL ) B4 5 T
(4) E%? OA 8L 3 b JLRR Y B4R Z $ 9KA Fy 30 &
(5) FEEiREL A BiHY H G BB LM B S 2 KA & 15 &

CBUERE (5 2597) (3~17 FES 53)
13. 7 8 (x+20)(x—20)(x" + x—6) < ORYEEH i x LA i -

1]



14 R R mIL 12 NMEGEIREE - WREH 4 A/DNERGE R ZHRIREAE - 5%
INGHER 12 NP {EEE 4 NEA - Al 4 N B EMRFENEE A
. TE-

15 £ AR P ko %ﬁ@ﬁ%zﬂs,%)fﬁ? L omesmmRE@ERES 1

[\)

=) HWEEAHHE30° Al s+r+dst=_

165 6 (i EREHHEBERGHEE  HHRWE - BR3A > BT =H =4 -
HEGAUEBAL "FOo, K" Fy A RE BEH T T8 T T
FI3IANEE > FHFLN3IAEKR K MEEFEFHIANRS K - %A
HFLRFEHNRREE  HISAEFHALMHBIL - AlE 6 AdHF—KEk
HBERRIIMERRE_ - (B RE&RETE)

17. N EE R LGSR - 5 R B R A o — (S B & B i
[ > AAIE R 18 - EAIEWEGBUEEER S 0.1 R BRBEREAR T 0.05

- HLE B G B I R B O A8 0L - E R EURIEE RO AU RIE T (H
I A T RAIER By o (b Ry Bl 73 80

FRES REE (H1592)
2B 18.% 20.#H AyrbaH

A(IE2HERBH BEw (A%) WHYERE) 1 A EE N 5 A B Y AR B

HEREm (Z7F) » Al wl 846

fRIZ £ BEfRat > SE % T 50 E -

18. #GEE 1024 AR ER > HEAWKENARERERS VE7 ? BT KT
HYBETH - (BEERE » 3 97)

(1) % @1 32 @4 B8

19, BYE 2.6 /5 T 2 FEBEEE R B T 83 /A 7 A HTHS i 2 SIS L i P £ BT -
(RIS - 4 4))
(1) i{% ) %1—% G) 1z @ 2 () 4%

20. ©w=10",m=10" > H i 8.46 DIAT{LUE 10 HUfX » 3B vy ¥ x IR - A AE
LG IEEE EDL 2B S y ¥ x 1Y ek BUE (Iﬁ/ WA x @l y B
E&Lil%ﬁlﬂ%ii XUl y hEVSCEEAAEE ) o GREEERE - 8 47)



RB418 KZE b 110 SHErE -8 B
SEEE
BIEE 1.5 2.() 3.4 4.0 5@ 6.03) 7.2 84
1. (4)(5)  12. 3)@)(5)

5 9
YL :13.33 14.240 15. -3 16. — 17. —
R 16 29
BERE 1 18.(1) 19.(5) 20.(1)y=0.9-0.4x

2)

h

\_
(0,0.9) \
| l > X

0 (225,00~

9.(2)(3) 10.(3)4)(5)



